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6. OSZTÁLY 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Sziporka gondolt egy számra, hozzáadott négyet, majd az eredményt megszorozta mínusz néggyel, 
ezt követően a szorzathoz hozzáadott négyet, az így kapott számot újra megszorozta mínusz néggyel, 
így százhuszonnyolcat kapott eredményül. Melyik számra gondolhatott Sziporka? 

 A) 3 B) 5 C) 6 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

2. Egy versenyen minden versenyző ugyanazon 7 kérdésre ad választ. Mindenki 21 ponttal indul. Ha 
egy kérdésre jó választ ad, akkor a pontszáma hárommal növekszik, ha rosszul, akkor kettővel 
csökken, ha passzol, nulla pontot kap. Sziporka 21 pontot szerzett a 7 kérdés után. Hány kérdést 
passzolt Sziporka? 

 A) 𝟐 B) 3 C) 4 D) 𝒆𝒈𝒚é𝒃 (7) 

3. 5 kg alma és 6 kg körte együttesen 6100 Ft-ba kerül. Mennyibe kerül 1 kg körte, ha 1 kg körte 
100 Ft-tal drágább, mint 1 kg alma? 

 A) 500 B) 550 C) 𝟔𝟎𝟎 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 

4. Egy falat fehér és kék csempével raktak ki. A csempék mérete megegyezik. Két szomszédos csempe 
színe különböző. Sajnos néhány csempe leesett, melyek helyét barna szín jelöli. A falról Sziporka 
fényképet készített.  

 
a) Összesen a csempék hányad része esett le?  24/91 
b) A fehér csempék hányad része esett le?  13/45 
c) A kék csempék hányad része esett le?  11/46 
d) A fehér csempék hányad része maradt fent?  32/45 
e) A kék csempék hányad része maradt fent?  35/46 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 

5. Egy toronyóra csak az egész órákat üti, mindig annyit, ahány órát mutat. (9 órakor 9-et, 15 órakor 
3-at, éjfélkor 12-t és így tovább.) Dávid a toronyóra hangját folyamatosan figyelve számolja az ütések 
számát. Hány órakor hallhatta utoljára az óra ütését, ha összesen pontosan 15 ütést számolt? 
1+2+3+4+5 2 pont 
7+8 2 pont 
12+1+2 2 pont 
4+5+6 2 pont 
Válasz: 5 órakor vagy 17 órakor, 8 órakor vagy 20 órakor, 2 órakor vagy 14 órakor, 6 órakor vagy 18 
órakor. 2 pont 


